



燁輝企業股份有限公司
利害關係人回應專區工作表

		編號	20151202-001
回覆單位	財務單位	收件日期	2015年12月02日
利害關係人身份	股東		
關注的議題	公司治理、綠色節能、產品品質/技術研發、產品與服務責任		
述事件及建議	<p>事件及建議： 公司的內部人持股很低，資金運用上槓桿太大。</p>		
意見回覆與說明	<p>說明一、本公司內部人持股情形：(2015.12.31)</p> <ol style="list-style-type: none"> 董監持股共 128,905,557 股佔股份總額 7.5%→符合規定成數 5.5%。 全體經理人及大股東持股共計 457,354,968 股佔股份總額 26.62%。 以上兩項加計共 586,260,525 股佔股份總額 34.12%，持股已超過 1/3 以上比較同業內部人平均持股約在 25%為高。 <p>說明二、資金運用上槓桿太大：</p> <ol style="list-style-type: none"> 受制於近年來屬鋼鐵產業的燁輝公司不受資本市場的投資人青睞，燁輝公司之所屬子公司重大投資均以銀行融資方式取得主要資金。 燁輝公司看好自身對深耕鍍鋅、烤漆鋼捲市場擴大全球市場銷售能力，於 2013 年初由子公司燁輝(中國)科技材料有限公司向大陸申請核准增資擴建年產 62 萬噸鍍鋅卷板及 42 萬噸彩塗卷板生產建設及增資改造項目(四階擴建案)，以擴大燁輝公司生產能力，總投資金額為美金 2.805 億元其中銀行融資 66.67%。 燁輝公司另為配合中央及高雄市政府，推動觀光旅遊服務產業，多角化經營於 2013 年底由子公司義大華都企業(股)公司及義大華悅酒店(股)公司共同申請開發"義大亞洲廣場"核准興建，總投資金額新台幣 219 億元其中銀行融資 66%。 2014 年起隨著上述兩重大投資專案資金的投入，融資金額亦隨之提高，逐步拉升燁輝公司財務槓桿比率，2017 年將達到最高峰，負債佔淨值比率約在 170%左右，2017 年起上述四階擴建案生產效率步入正軌及 2018 年義大亞洲廣場興建完成正式營運後，將逐年提升營收及獲利而使財務槓桿比率逐年下降。 		